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Ubung Ortslinien

Erledige die Ubungen auf dem Arbeitsblatt. Wiederhole die Ubungen dann mit Geogebra. Vergleiche deine
Ergebnisse.

Basisiibung 3

Jonas Modell-Hubschrauber hat einen Rotordurchmesser von 1 m. Er mochte ihn im Garten seiner GroReltern
fliegen lassen. Der Hubschraube darf aber wegen der strengen Nachbarn den Garten nicht verlassen. Auch
darf er die Flughéhe von 3 m nicht lberschreiten. Dazu sind noch Hindernisse im Garten zu beachten.

Markiere die Flache, innerhalb Jonas den Hubschrauber in der maximale erlaubten Flughdhe fliegen lassen
kann.

Schuppen

TN

—

\

\ Kirschbaum

m ‘\!

I
v

‘@ @@@\ Steffen Dudek, Tobias Wacker (2023)
Grafiken mit GeoGebra Seite1 | 1



